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Vážené spoluobčané,  

 

rok 2016 se chýlí ke svému konci. Pro obec byl tento rok rokem bez velkých stavebních úprav či investičních akcí. 

Připravovali a připravujeme podklady pro zasíťování nových stavebních parcel, žádost o dotaci na 

novou hasičskou zbrojnici a také jsme byli nápomocni při přípravě žádosti o stavební úpravy kostela 

sv. Jana Křtitele včetně kulturních akcí, s tím spojených.  Právě v tomto případě jsou šance na 

poskytnutí dotace veliké, pokud vše dopadne, tak jak má, budeme Vás v brzké době detailně 

informovat o časovém harmonogramu opravy kostela a kulturních akcích pro rok 2017. 

Přeji Vám všem klidné a pohodové prožití vánoc, hodně štěstí, spokojenosti a především zdraví v novém roce. 

 
Mgr. Rita Skalová 

starostka města  

 

Společenská kronika 
       Jubilanti měsíce prosince:                                                                                       

                  

               Marie Marianusová    95 let                                                    
               Jana Cizlerová     85 let 

               Jozef Bednarik    81 let 

                 Ján Baniunynský       80 let  

Blahopřejeme 
 

Matrikářka  MěÚ Skalná : Jana Herrová 
 

Vítání  nových občánků do života 
 

V sobotu 19. 11. 2016 proběhlo jako tradičně v obřadní síni Městského úřadu přivítání nejmladších občánků našeho města. 

Slavnostní obřad proběhl ve dvou skupinách.  Obřad zahájila paní starostka, poté vystoupily žáci mateřské školy a u druhé skupiny 

žáci základní školy pod vedením svých učitelek. Po skončení vystoupení si děti v doprovodu rodičů, některé i sourozenců, 

převzaly z rukou starostky Rity Skalové pamětní list, kytičku a děti od matrikářky hračku. Součástí obřadu bylo i fotografování. 

Přejeme dětem i jejich rodičům šťastné vykročení do života. 

Přivítány byly tyto děti: 
 

Alexandr Malík, Karolína Šmatová, Elen Koprušťáková, Štěpán Bláha, Matyáš Šemro, Jakub Macháček, Elijah Drliczek, Eliška 

Prekopová, Kryštof Majerník, Filip Mareček, Ondřej Sedlák, Matyáš Želonka a Adéla Kašová.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Matrikářka Městské úřadu Skalná Jana Herrová 
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Adventní koncert ve Skalné 
 

Nastal adventní čas. Všichni se těšíme na Vánoce, na příchod Ježíška a dny spojené s tímto radostným 

časem. Uklízíme, pečeme cukroví, nastrojujeme vánoční výzdobu … . Při tomto předvánočním shonu 

můžeme mimo jiné také navštívit akce spojené s adventem. Ani ve Skalné tomu není jinak. O prvním 

adventní neděli se celé město sešlo u rozsvěcení vánočního stromu v centru města a o druhém adventním 

víkendu se konal v kostele sv. Jana Křtitele koncert v podání Egerlaender Musikanten Ebelsbach. Tento 

orchestr svými krásnými skladbami potěšil a u srdce zahřál nejednoho návštěvníka tohoto koncertu. Lidí 

přišlo opravdu hodně a jen těžko bychom hledali volná místa na lavicích našeho kostela. Na přípravách se 

podílelo i několik našich spolků. Tuto akci pořádá za nemalé podpory rodiny Kirchů a firmy Kirch & Kirch 

a Města Skalná, spolek německé menšiny ze Skalné. Prostory a zázemí pro konání koncertu poskytla farnost 

Skalná, dobré svařené víno pro zahřátí posluchačů připravilo sdružení Čechů z Banátských Karpat a 

technickou část a trochu přijatelný tepelný komfort zajistili naši hasiči. Všem muzikantům děkuji za krásný 

zážitek, návštěvníkům koncertu za jejich účast a všem organizátorům za to, že pomohli svým přičiněním 

k úspěchu celé akce.  

                                                                                                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mgr. Rita Skalová 

 starostka města 

 

Skalenský taneční soubor Trnky-Brnky letošní rok zakončil  kulturním vystoupením  a  to 10.12.2016 na 

tradičním "Vánočním setkání tří generací" ve sportovní hale ve Skalné. Lidové a cantry tance našeho souboru 

 důchodce rozveselily, pobavily a sklidily úspěch 

velkým potleskem. 

Trnky- Brnky se rozloučily s p. Marií Šebkovou, 

která ukončila činnost v souboru. Děkujeme za její 

obětavou práci a vedení souboru od r.2012 do r. 

2016.  

Poděkování patří všem tanečnicím souboru ze 

Skalné, dojíždějícím z Plesné a Křižovatky, které 

věnují svůj volný čas nácviku a podílejí se na 

různých kulturních akcích ve Skalné, Plesné, 

Křižovatce a v Chebu. Nesmíme zapomenout 

poděkovat naší švadleně  p.Daně  Zoubkové z 

Plesné, která nám všem ušila  kostýmy na různá 

taneční vystoupení. 

Rády uvítáme mezi nás další ženy s tanečním 

duchem, které omladí a posílí naše řady. I v příštím 

roce opět rády přispějeme k obohacení kulturních 

akcí města Skalná. 

Taneční soubor Trnky-Brnky přejí svým přiznivcům krásné Vánoce a do nového roku pevné zdraví, lásku, štěstí a 

mnoho  

veselých úsměvů.                              

 

Vaše "Trnky-Brnky" 
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Předvánoční „Setkání Tří generací“ 
Předvánoční setkání „Tří generací“ proběhlo ve Sportovní hale Skalná v sobotu – 10.12.2016. Této akce se zúčastnilo 

49 žen a mužů v důchodovém věku.  

Příjemná atmosféra, pěkná vystoupení dětí z MŠ a ZŠ, vystoupení taneční skupiny „Trnky-Brnky“, doprovodná hra na 

harmoniku se zpěvem paní Štěříkové a chutné občerstvení, to vše přispělo ke zdaru této tradiční, každoroční akce, 

kterou připravuje Klub žen. 

Letos při roznášení pohoštění a celkové obsluze pomáhaly dvě mladé slečny – Denisa Tuscherová a Klára 

Melicharová, kterým tímto patří náš dík. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Příjemné vánoční svátky, štěstí, zdraví  

a pohodu v Novém roce 

 

přeje Klub žen 



 
- 5 - 

  

 
 

 

1. adventní neděli, tedy 27.11.2016 se po 16:00 hodině začali scházet před městskou radnicí místní občané, 

aby se jako každý rok podívali na rozsvěcení vánočního stromku. Jelikož nám náš tradiční stromek už 

„přerostl“ zvolili jsme letos jeho menší alternativu. Ke zpříjemnění chladného počasí bylo možné zakoupit 

teplé svařené víno, nějaké dobroty, ale také vánoční dekorační předměty. Atmosféru Adventu dokreslil 

žesťový kvintet Quintetus Cantorus z Chebu. Příjemnou novinkou bylo i pěvecké vystoupení slečny Bětky 

Moravové. Poslechli jsme si vystoupení dětí z MŠ a ZŠ a před rozsvěcením jsme si společně zazpívali 

vánoční koledu.   
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Nový stroj  technických služeb města 
 

Technické služby města Skalná 15.11.2016 ve firmě AGROWEST Kynšperk nad Ohří převzaly nový stroj 

do svého vozového parku. Jedná se o malotraktor WISCONSIN W500 Yukon se sklápěcím přívěsem. 

K malotraktoru bylo také zakoupeno příslušenství, jako  čelní nastavitelná radlice, nesený sypač pro zimní 

údržbu komunikací, chodníků a dále také nesený smeták pro zametání. Tento nový pomocník najde své 

uplatnění v průběhu celého roku při úklidu města. 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podzim patřil výcviku a odborné přípravě: aneb těžko na cvičišti, lehko na 

bojišti 
Skalenští hasiči se během podzimních měsíců připravovali na svou práci nejenom na své zbrojnici ve Skalné, ale 

věnovali se i praktickému výcviku v terénu. Dne 9. října se zúčastnili periodického školení pilařů, kde v lesním 

porostu pokáceli několik rizikových dřevin. Při tomto školení si osvěžili bezpečnost práce, manipulaci a zacházení 

s motorovou pilou. Dále si procvičili vhodné způsoby bezpečného kácení stromů. Dne 13. října se zúčastnili povinné 

odborné přípravy pro obsluhu výškové techniky a práce ve výškách. Zároveň proběhla technikem revize 

automobilového žebříku AŽ 30 na podvozku IFA. Výcvik spojený s požáry proběhl dne 1. října na stanici HZS 

v Chebu a také dne 4. listopadu, kdy byla Jednotka sboru dobrovolných hasičů Skalná povolána k likvidaci požáru 

výrobní haly na průmyslové zóně v Dolních Dvorech. Jednalo se o velké prověřovací cvičení Jednotek požární 

ochrany našeho okresu i kolegů z německého Waldsassenu. Zde jsme ve spolupráci s jinou jednotkou provedli hasební 

zásah na střeše budovy a dále naše družstvo při průzkumu v ně budovy nalezlo, vyprostilo a poskytlo předlékařskou 

pomoc zavalenému figurantovi. Výsledek tohoto mezinárodní cvičení bude znám někdy koncem února příštího roku. 

O tom, jak si vedli naši hasiči při cvičení Vás budeme po zveřejnění výsledků Hasičským záchranným sborem 

Za technické služby  

Roman Kubinec 

INFORMACE BYTOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ SKALNÁ  PRO NÁJEMCE 

 

Vážení nájemci bytových jednotek ve vlastnictví Města Skalná, 

 

dovolujeme si Vás informovat, že pracovní doba Bytového hospodářství Města Skalná je od 1. 12. 2016  

shodná s pracovní dobou  Městského úřadu Skalná. 

 

Novým referentem BH od 1. 12. 2016 je p. Jana Daškevičová. 

Kontakt na BH je  tel. 354 548 824 a email: bytove.hospodarstvi@skalna.cz. 

 

mailto:bytove.hospodarstvi@skalna.cz
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Karlovarského kraje informovat. Mimo požárů skalenští hasiči často vyjíždějí i k dopravním nehodám. Na toto téma 

hasiči absolvovali praktický výcvik pod zkušenými lektory z řad profesionálních kolegů dne 31. října. Zde se zaměřili 

zejména na práci s hydraulickým vyprošťovacím zařízením Lukas a taktiku při vyproštění zraněných osob 

z havarovaných vozidel. Poslední školení, které naše hasiče v roce 2016 ještě čeká, proběhne v sobotu 17. prosince a 

bude zaměřeno převážně na poskytnutí předlékařské pomoci spojené se zásahy u dopravních nehod. Jedná se o 

povinný praktický výcvik členů Jednotky sboru dobrovolných hasičů Skalná pod dohledem a vedením posádek 

Zdravotní záchranné služby Karlovarského kraje se kterými naši hasiči často spolupracují při zásahu. 

 

                                                                                                                                      JSDH Skalná – VJ 

 

Jednotka sboru dobrovolných hasičů Skalná zařadila do svého vybavení nové věcné 

prostředky za přispění Karlovarského kraje 

 
Skalná 12. 12. 2016: Radní za Karlovarský kraj pan ing. Jaroslav Bradáč, předal v hasičské zbrojnici ve Skalné nové 

věcné vybavení místním hasičům. Toto vybavení bylo pořízeno díky dotaci z Karlovarského kraje. Ta tvořila 80 % 

z celkové částky 242 246,- Kč. Město Skalná z vlastních zdrojů poskytla 20 % z celkových nákladů. Dotace byla 

použita na nákup elektrického 

navijáku Warm, který dodala fa. 

Eder Karlovy Vary a byl 

namontován na prvo-výjezdové 

zásahové vozidlo. Dále byla 

dotace použita na nákup křísícího 

přístroje OXY, dva zásahové 

oděvy GoodPRO FR4 FireBull , 

čtyři páry zásahových bot, dva 

kusy vyváděcích kukel Dräger 

PARAT a nákup čtyřdílného 

nastavovacího žebříku.  

Jednotka sboru dobrovolných 

hasičů Skalná (JPO III) je 

zařazena do poplachového plánu 

kraje a zabezpečuje jedno 

z největších území chebského 

okresu. Pod tuto jednotku spadají 

hasební obvody města Skalná, 

Františkovy Lázně a obce Třebeň. 

Dále je jednotka předurčena na zásahy u dopravních nehod. Často také, zasahuje na nebezpečném úseku silnice 1. 

třídy 1/21 mezi Dlouhými Mosty 

- Františkovými Lázněmi a 

Vojtanovem. Je také vůbec 

nejčastěji povolávanou jednotkou 

Sboru dobrovolných hasičů 

k mimořádným událostem 

v rámci územní odboru Cheb. 

Nové vybavení převzal velitel 

skalenských hasičů pan Roman 

Melničuk. Dále radní ing. Bradáč 

Jaroslav zmínil, že si práce 

dobrovolných hasičů velice váží 

a popřál jim, aby nové věcné 

vybavení dobře sloužilo jak 

hasičům, tak i všem občanům 

v jejich působnosti. Za práci, 

kterou vykonávají hasiči pro 

druhé bez ohledu na odměnu, 

všem poděkoval. 

 

JSDH Skalná – VJ 
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Výkonný výbor Sboru dobrovolných hasičů Skalná si dovoluje pozvat všechny své členy 

starší 18 let na Výroční valnou hromadu SDH Skalná. Během jednání bude zhodnocena 

činnost Sboru dobrovolných hasičů Skalná a JSDH Skalná za rok 2016. Dále jsou na toto 

jednání pozváni i vzácní hosté z řad Města Skalná, Města Františkovy Lázně, obce Třebeň, 

HZS Karlovarského kraje i sousedních Sborů dobrovolných hasičů. Výroční valná hromada 

se koná dne 14. ledna 2017 od 18 hodin v hasičské zbrojnici Skalná. Zábava a občerstvení je 

zajištěno. 
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Hasičská mikulášská besídka 

 
Společně se všemi mladými hasiči z okresu Cheb jsme uspořádali mikulášskou besídku. V sobotu 26. 11. 

jsme se sešli v Milíkově.  

Okresní vedoucí vyhodnotila celoroční činnost kolektivů, odměnila vedoucí za jejich práci s dětmi čestným 

uznáním a malým dárečkem. Oceněny byly také některé starší děti za věrnost a pomoc svým vedoucím při 

činnosti s mladšími dětmi. Z našeho sboru byla oceněna Hanka Günzelová. 

Aby si i všechny ostatní děti zasloužily odměnu, musely zarecitovat básničku nebo zazpívat. Mikuláš je pak 

odměnil balíčkem sladkostí. Následoval program plný soutěží a diskotéka.  

Besídka se všem dětem líbila, čerti si nikoho neodnesli, a tak se můžeme všichni připravovat a trénovat na 

nový soutěžní rok. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kateřina Schveinerová 

vedoucí mladých hasičů Skalná 
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Informace ze ZŠ 

 
Zahájení Adventu – Rozsvěcení vánočního stromu 

Také v tomto roce se žáci a žákyně naší školy podíleli na krásné předvánoční atmosféře při Rozsvěcení 

vánočního stromu první adventní neděli – 27. listopadu 2016. Pěvecké sbory 1. stupně pod vedením paní 

učitelky Štěříkové a 2. stupně pod vedením paní učitelky Goldové navázaly na vystoupení dětí z mateřské 

školy a potěšily přítomné svým vystoupením. Této akce se také zároveň zúčastňují všichni žáci školy, kteří 

vyrábějí výrobky s vánoční tematikou k potěše svých rodičů a blízkých. Všem patří velký dík !    

Denisa Goldová 

 

Program „Filipíny – za obry a trpaslíky“ 

Dne 13. 12. 2016 se žáci 5. - 9. třídy jeli podívat do kina Svět v Chebu na další část populárně naučného 

vzdělávacího projektu Planeta Země 3000. Minulý rok jsme zhlédli velmi zajímavý program o Africe, 

tentokrát jsme viděli multipředmětově zaměřený projekt o Filipínách. Dětem byla tato oblast Asie 

představena nejen z pohledu zeměpisného a přírodopisného, ale také dějepisného. Žáci se např. dozvěděli, 

kde Filipíny leží, odkud se vzal název státu, kteří zajímaví živočichové se zde vyskytují (žralok velrybí, 

nártoun filipínský), jaké zemědělské plodiny se tu pěstují, jaké tradice na Filipínách lidé dodržují (tradiční 

symbolické ukřižování o Velikonocích), co patří mezi gastronomické lahůdky Filipínců (např. tzv. balut 

vejce). Program byl pro výuku přínosný, ale tentokrát děti tolik nezaujal. Jako bonus každý účastník obdrží 

dodatečně časopis Koktejl. 

 

Vánoční dům 

Předvánoční čas si žáci 1.-4. ročníku zpříjemnili návštěvou Vánočního domu v Karlových Varech. Ve středu 

7.12. jeli třeťáci a čtvrťáci, o den později první a druhá třída. Všichni jsme si připadali, že jsme se ocitli v 

pohádce. Krásná vánoční výzdoba, podbarvená vánočními koledami, byla umocněna posezením v Andělské 

kavárně nad šálkem horké čokolády se šlehačkou. 

 

Vrstevnice z brambor 

Žáci 6. třídy se na hodinách zeměpisu nyní učí o mapách. Mnohé pojmy si nedokáží vysvětlit, protože se 

jedná o poměrně složité učivo. A tak, když je to možné, učí se děti všemi smysly, aby si probíranou látku 

doslova "osahaly". Tak tomu bylo i při seznamování s pojmem "vrstevnice", které nás na mapách informují 

o výškových poměrech v dané krajině. K tomu nám posloužily brambory, z nichž si každý vyrobil svoji 3D 

horu a pokusil se ji přenést na papír, tzn. 2D pomůcku. Snad nebude nyní dětem čtení z mapy činit 

problémy:)  
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Den otevřených dveří 

V pondělí, 14.11.2016, se v naší škole konal Den otevřených dveří, který začal v 8.00 na prvním stupni. 

Maminky, tatínkové, babičky, ale i bývalé kolegyně mohli vidět výuku anglického i českého jazyka, 

matematiky nebo se podívat, jak čtou první písmenka naši prvňáčci. Na druhém stupni začal Den otevřených 

dveří ve 13.30. I tam mohli návštěvníci vidět výuku anglického jazyka, dále pak laboratorní práce v nově 

vybavené učebně fyziky a chemie, technické práce, práci s mikroskopem v hodinách přírodopisu, jazykovou 

animaci v hodinách německého jazyka, uvařit si něco dobrého v naší nové kuchyňce, či vyzkoušet si práci s 

keramikou s našimi žáky. Všechny děti předvedly krásnou práci a patří jim velká pochvala, tak jako všem 

dospělým, kteří se do výuky zapojili. Všem hostům děkujeme za návštěvu a věříme, že se jim ukázka naší 

školy líbila. Zároveň doufáme, že při příští školní akci bude zájem veřejnosti přeci jenom o poznání vyšší. 
     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gabriela 

 Matoušková  

 

Krajské kolo logické olympiády 

Výsledky krajského kola logické olympiády nám prozradily, že náš jediný reprezentant Jakub Drahý z 5. 

třídy se umístil v polovině pole soutěžících, na pěkném 23. místě. Škoda, že se do krajského kola nemohl 

dostavit i reprezentant starších žáků. 
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Události ze školky 
V sobotu 19. listopadu v obřadní síni MěÚ přivítaly děti ze třídy Motýlků svým vystoupením nové občánky 

do života našeho města.  

 

V pátek 25. listopadu navštívily všechny třídy MŠ místní Traktor 

klub. Děti si prohlédly vystavené traktory, zemědělské stroje, 

různé nástroje dříve využívané v zemědělství, výstavu starých kol 

a motorek. Mimo 

toho jsme společně 

nahlédli do 

historického vybavení 

domácností a bytů. 

Během chvíle jsme se 

ocitli v časech dávno 

minulých – v malé kuchyňce našich babiček a prababiček. Celá 

prohlídka i s výkladem byla velmi pěkná, poučná, zajímavá a 

poutavá. Děkujeme za vstřícnost členům Traktor klubu, kteří 

ochotně dělali průvodce všem třem našim třídám po celém 

areálu Traktor klubu. Zároveň bych chtěla poděkovat panu 

Romanu Kubincovi za zajištění a organizaci této návštěvy a celkovou spolupráci, bez které by se takovéto 

akce konat nemohly.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

První adventní neděli 27. listopadu jsme se účastnili „ Slavnostního rozsvícení vánočního stromu“ před 

radnicí. Děti třídy Motýlků si připravily vánoční vystoupení pro veřejnost v čepičkách vánočních skřítků. 

Zaměstnanci MŠ vyrobili vánoční výrobky a dekorace na vánoční trh. Společně jsme tak přivítali adventní 

období v příjemné atmosféře našeho města. 
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V pondělí 28. listopadu proběhlo u nás ve školce představení ašského divadla „ Čertí nadílení“. Zábavnou 

formou a proloženo hrou na 

kytaru i mužským zpěvem 

nás naladilo do 

přicházejícího čertovského 

týdne, ve kterém se ve 

školce prováděly samé 

čertoviny.  

Vyvrcholení nastalo v pátek 

2. prosince při Mikulášské 

besídce s nadílkou, kdy 

celou školku navštívil 

Mikuláš, andělé i čertíci. Byl 

to ohromující dlouhý nebeský i pekelný průvod v čele s Mikulášem. Děti 

měly připravené vystoupení se spoustou říkadel i písniček, pak už je čekala 

jen sladká nadílka.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V sobotu 10. prosince vystoupily děti třídy Motýlků 

s připraveným programem na tradičním vánočním „Setkání tří 

generací“ ve sportovní hale. 

Společně se nyní chystáme na Vánoční besídku, která proběhne 

ve čtvrtek 15. prosince v celé MŠ. 

Za celou MŠ přeji všem čtenářům kouzelné vánoce plné pohody, 

klidu  a upřímné dětské radosti .                                

 

Bronislava Kuželková  

ředitelka MŠ 
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Ve čtvrtek 22. prosince 2016 od 9,00 hodin 

na prostranství před místní poštou. 
 

V případě vyprodání přivezených kaprů, ujišťují rybáři ty zájemce, na které se již 

nedostane, že budou určitě uspokojeni. Během hodiny zajistí rybáři další dodávku ryb. 

 

Kapra je možné si nechat usmrtit, vykuchat a očistit. 
 

Mikulášská nadílka  pro nejmenší 
Již třetím rokem se nám podařilo zorganizovat díky vřelé podpoře Města Skalné, Mikulášskou besídku pro 

nejmenší děti. A jelikož je nás rok od roku více, sešli jsme se letos 

v zasedací místnosti ve sportovní hale. Děti byly za začátku 

nadšené z velkého prostoru, ale s příchodem Mikuláše a jeho 

pomocníků, se rychle vrátily maminkám na klín. Mikuláše 

doprovázel krásný Anděl a dva čerti, ty jsme ale poslali pryč, 

protože nechceme nikoho strašit. Každé dítě dostalo mikulášský 

balíček  a na oplátku slíbilo, že už vůbec zlobit nebude. Děkujeme 

Mikulášovi a jeho skupině a těšíme se na jejich návštěvu příští 

rok. 

Ing. M.Molodovcová 
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K U L T U R A 
 

Přehled kulturních pořadů pro měsíc prosinec 2016: 

Muzeum Cheb  
Otevírací doba:  

Otevírací doba: od 1. října do 31. prosince 2016 

Muzeum otevřeno DENNĚ MIMO PONDĚLÍ A ÚTERÝ od 9.00 hod. do 17.00 hod. s polední přestávkou od 12.30 hod. do 13.00 

hod. 

1. Výstava „Krása času. Hodiny ze sbírky Muzea Cheb“ - potrvá od 11.11.2016 do 1.1.2017, pokračuje od 8.4.2017 do 

4.6.2017. Výstava představí návštěvníkům nejcennější a nejlépe zachované hodiny z muzejní sbírky Muzea Cheb s těžištěm 

zejména v období 19. století (např. nástěnné lidové hodiny, sloupkové, stolní, stojací atd.). 
 

Kulturní centrum Svoboda   
31.12.  20:00 SILVESTROVSKÁ SHOW 
 

Západočeské divadlo Cheb            

21. 12.  19:00 Jak utopit dr. Mráčka – bláznivá komedie    ZDCH | naposledy před derniérou! 

26. 12.  19:00 Král jelenem – pohádková komedie pro celou rodinu  ZDCH | derniéra 

28. 12.  19:00 Prokletí rodu Baskervillů - dokonalá parodie   ZDCH | derniéra 

29. 12.  19:00 Listopad- nekorektní politická satira ze zákulisí prezidentských voleb studio d 

31. 12.  17:00 Ženy na pokraji nervového zhroucení - americký komediální muzikálZDCH | silv. představení s přípitkem 

08. 01.  19:00 Lázeňská veverka - drzá komedie    studio d 

11. 01.  19:00 Adéla ještě nevečeřela – muzikál pro celou rodinu   ZDCH | skupina E 

15. 01.  19:00 Stařec, moře a dívka - obrazivé monodrama o síle a moudrosti stáří studio d | DERNIÉRA 

 

Kino SVĚT Cheb    

19. 12. 16 Po 17:30 Bezva ženská na krku 

   20:00 Inkarnace 

20. 12. 16 Út 17:30 Bezva ženská na krku 

   20:00 Inkarnace 

21. 12. 16 St 17:30 Bezva ženská na krku 

   20:00 Inkarnace 

22. 12. 16 Čt 15:45 Zpívej 

   18:00 Manžel na hodinu 

   20:00 Collateral Beauty: Druhá šance 

23. 12. 16 Pá 15:45 Zpívej 

   18:00 Manžel na hodinu 

   20:00 Collateral Beauty: Druhá šance 

24. 12. 16 So 10:00 Anděl Páně 2 

25. 12. 16 Ne 14:00 Lichožrouti 

   15:45 Zpívej - 3D 

   17:50 Rogue One: Star Wars Story - 

3D 

   20:15 Manžel na hodinu 

26. 12. 16 Po 15:45 Zpívej - 3D 

   17:50 Rogue One: Star Wars Story - 

3D 

   20:15 Manžel na hodinu 

27. 12. 16 Út 15:45 Zpívej - 3D 

   17:50 Rogue One: Star Wars Story - 

3D 

   20:15 Manžel na hodinu 

28. 12. 16 St 15:30 Rogue One: Star Wars Story 

   18:00 Manžel na hodinu 

   20:00 Assassins Creed - 3D 

29. 12. 16 Čt 15:30 Rogue One: Star Wars Story 

   18:00 Manžel na hodinu 

   20:00 Assassins Creed - 3D 

30. 12. 16 Pá 15:30 Rogue One: Star Wars Story 

   18:00 Manžel na hodinu 

   20:00 Assassins Creed - 3D 

31. 12. 16 So 14:00 Zpívej - 3D 

01. 01. 17 Ne 14:00 Anděl Páně 2 
 

 

Městská knihovna     

DOVOLENÁ:19.12.2016-2.1.2017.Pravidelný provoz knihovny bude 

obnoven 3.1.2017 

Půjčovní doba knihovny:  

Pondělí, Úterý a Čtvrtek      od 13.00 do 16.30 

Středa a Pátek                       od 13.00 do 17.00 

Registrační poplatek pro dospělého čtenáře činí 40,-- Kč na 12. měsíců, poplatek dětského čtenáře 20,-- Kč.  

Zároveň Vám připomenu elektronický kontakt s knihovnou - knihovna@skalna.cz . Naše internetové stránky jsou 

– www.knihovna-skalna.cz. 

Na těchto adresách můžete provádět veškeré dotazy nebo požadovat prodloužení výpůjček. Na internetových 

stránkách knihovny si můžete zkontrolovat počet knih, které máte půjčeny a termín k jejich vrácení. Rovněž je 

možno na těchto stránkách zadávat rezervaci knih.                                                                        

                                                                                                          

Denisa Tuscherová, knihovnice 

http://www.divadlocheb.cz/main.php?sess=reper&kus=ZK
http://www.divadlocheb.cz/main.php?sess=reper&kus=AAQ
http://www.divadlocheb.cz/main.php?sess=reper&kus=AAK
http://www.divadlocheb.cz/main.php?sess=reper&kus=AAA
http://www.divadlocheb.cz/main.php?sess=reper&kus=AAR
http://www.divadlocheb.cz/main.php?sess=reper&kus=AAP
http://www.divadlocheb.cz/main.php?sess=reper&kus=ZZC
http://www.divadlocheb.cz/main.php?sess=reper&kus=ZZU
mailto:knihovna@skalna.cz
http://www.knihovna-skalna.cz/
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Společnost BS-systeme s.r.o. zabývající se kovoobráběním se sídlem ve Skalné přijme do 

dvousměnného provozu zaměstnance na HPP na pozice: 

 

Dělník v kovovýrobě – nástup možný od 09.01.2016 

Směnový vedoucí, seřizovač – nástup možný IHNED 
 

Skladník – oprávnění pro řízení VZV, manipulaci s jeřábem a vazačem  

– jednosměnný provoz, nástup možný IHNED 
 

 
Adresa místa výkonu práce:  
Chebská 500      Dopravu a stravu zaměstnavatel nezajišťuje. 

351 34  Skalná 
Kontakt pro pohovory:  

Linda Svobodová, personalistka 

M: 00420 734 256 081 

E: l.svobodova@bs-metallbearbeitung.com 

 

   

Přijmu tesaře/pokrývače/klempíře na ŽL nebo 

brigádně - dle dohody. 

Mzda 120,- až 180,- Kč/ hod., prémie dle zakázek. 

TESAŘSTVÍ Viktor Kajaba, 

Frant. Lázně, tel. 724 517 225 
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Salon Magnolia 
 

Dámská i pánská kosmetika 

Ošetření hyaluronem i botoxem 

Abraze pleti, Kyslíková terapie 

Klasická, francouzská a japonská 

manikúra 

Zdobení i  modeláž, úprava nehtů 

Zdravotní pedikúra i pro 

diabetiky 
 

Těšíme se na Vaši návštěvu 

Ilona Kuhnla 

Tel.: +420 776865955 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory 

přispěvatelů. SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, 
IČO:00254231 • vydávání povoleno pod registrační značkou MK ČR  E 11481 • tel. 354548823 • příspěvky zasílejte na adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9,   

 e-mailem: zpravodaj@skalna.cz,• uzávěrka každého čísla k 10.dni daného měsíce • vyšlo 15.prosince 2016 • příspěvky v elektronické podobě uvítáme.  
Ten, kdo neobdrží Skalenský zpravodaj do své poštovní schránky si jej nově může zdarma vyzvednout na Městském úřadě ve Skalné. 

Salón Pavla ve Skalné 
Hotel Garni Vildštejn Česká 75 Skalná 
(vchod zadem přes parkoviště hotelu) 

 

Nabízí: 
PEDIKÚRU 120 Kč 
MANIKÚRU 80 Kč 
GELOVOU MODELÁŽ se zdobením 250 Kč 
KOSMETIKU CELKOVOU  300 Kč 
(obsahuje: úpravu obočí, masáž dekoltu a obličeje, čištění 
pleti, peeling, masku na obličej a dekolt, na závěr krém) 
BARVENÍ OBOČÍ   40 Kč 
BARVENÍ ŘAS  50 Kč 
HLUBOKÉ ČIŠTĚNÍ PLETI 150 Kč 
DEPILACE OBLIČEJE                                       od  30 Kč 
ÚPRAVA OBOČÍ   30 Kč 
DEPILACE RUKOU A NOHOU                       od  150 Kč 
RŮZNÉ DRUHY MASÁŽÍ                                od  200 Kč 
dále nabízí: PARAFÍNOVÝ ZÁBAL NA RUCE A NOHY,          
P-SHINE NA NEHTY, TRVALOU NA ŘASY, MIKROMASÁŽ 
OČNÍHO OKOLÍ, BIO-DETOX PŘES CHODIDLA 
 
objednávky telefonicky :  
ranní, odpolední - na čísle 739 135 088                                                                                                                          
 
odpovědný vedoucí: Pavla Hottmarová 
 
 

 


